

„Lépj előre! program”

Promóciós szabályzat

2023. március 27-től a keretösszeg kimerüléséig

1. Szervező és lebonyolító:

CSL Plasma Kft. (1037 Budapest, Montevideo u. 7. 2. emelet; Adószám: 24992914241; Cégjegyzékszám: 01 09 193476; e-mail cím: iroda@cslplasma.com, telefonszám: 06-1-244-8217 továbbiakban: Szervező).

A CSL Plasma Promóciót szervez, melynek kezdete 2023. március 7. napja 08:00 óra, és időtartama addig tart, míg az alábbi események közül bármelyik bekövetkezik:

- a CSL Plasma Lépj előre! programra szánt, a Promóció honlapján folyamatosan közzétett keretösszege kimerül,

az időtartam vége ezek közül a korábban bekövetkezett esemény időpontja (továbbiakban: Promóciós időszak).

A Promóció elnevezése: „Lépj előre! program”

(a továbbiakban: Promóció).

A Promóció lebonyolításában részt vesz a Marketing Store Kft. (6722 Szeged, Gogol utca 9. I/2.; Adószám: 14933295-2-06; Cégjegyzékszám: 06-09-014562; e-mail cím: info@marketingstore.hu továbbiakban: Lebonyolító).

A Szervező a Promóciót bármikor indoklás és előzetes értesítés nélkül módosíthatja, felfüggesztheti, vagy visszavonhatja, melyről a Promóció honlapján ad tájékoztatást.

2. Résztvevők

2.1 A Promócióban részt vehet minden magyar állampolgárságú, 18. életévét betöltött, cselekvőképes, természetes személy, aki

- Magyarországon tartózkodási vagy lakóhellyel rendelkezik, és
- regisztrált játékos a Adom! Pontgyűjtő programnak, és
- a CSL Plasma Kft. legalább 10 – az adott donációtól független – elégedettségi vagy igényfelmérési kutatásában részt vett, ami után Adom! pontokat is gyűjtött, és
- a Jelentkezési időszakban a promóció weboldalán (www.cslplasma.hu/lepj-elore) található űrlap kitöltésével pályázik a programra, és
- megfelel a jelen szabályzatban foglalt összes részvételi feltételnek és elfogadja azokat. (továbbiakban: Résztvevő).

2.2 A Promócióban nem vehetnek részt a Szervező és Lebonyolító tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint ezek közeli hozzátartozói.

3. Résztvételi feltételek

3.1 A Promócióban való részvétel feltétele, hogy a Promóciós időszakban a Résztvevő a promóció weboldalán (www.cslplasma.hu/lepj-elore) található űrlap kitöltésével jelentkezzen a Promócióra,).

3.2 A részvétel további feltétele, hogy a Résztevő hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Szervező vagy a Lebonyolító ellenőrizze a választott képzés teljesítését. Amennyiben ezen hozzájárulását a Résztevő visszavonja, a Promócióból automatikusan kizárásra kerül, és a képzés elvégzésének elmulasztása esetén irányadó rendelkezéseket kell alkalmazni.

3.3 A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy a Promócióból egyoldalúan kizárja azokat a Résztevőket, akik bármilyen módon veszélyeztetik a Szervező egészségügyi tevékenységét, Promóció tisztességes lebonyolítását, illetve jelen Szabályzatban részletezett feltételeket nem teljesítik vagy azok elfogadását visszavonják, vagy adatkezelési hozzájárulásukat a Promóció időtartama alatt részben vagy egészben visszavonják vagy adataik zárolását kérik, vagy jogszabályba ütköző módon vesznek részt a Promócióban. A kizárásról a Szervező és Lebonyolító mérlegelési jogkörében egyoldalúan jogosult dönteni a Résztevő meghallgatása vagy külön értesítése nélkül.

4. A Promóció menete

4.1 A Promóció weboldalán (www.cslplasma.hu/lepi-elore) lévő űrlapon a Résztevő megadja a jelentkezéshez szükséges adatokat: teljes név, e-mail cím, 10 jegyű Adom! azonosító, választott képzés vagy választott könyv.

Ezután a Lebonyolító a beérkezett jelentkezés alapján ellenőrzi, hogy a Résztevő a 2.1 pontban részletezett minden feltételnek eleget tesz-e. Erre a jelentkezéstől számított 14 nap áll rendelkezésére.

A Lebonyolító, az ellenőrzést követően a megadott e-mail címen értesíti a Résztevőt a jelentkezésének elbírálásáról. Sem a szervező, sem a Lebonyolító nem köteles a döntést indokolni.

Pozitív elbírálás esetén a Lebonyolító beszerzi a Résztevő számára azt az ajándékutalványt, ami a megadott képzésre vonatkozik vagy megvásárolja a választott könyvet.

A Résztevő ezután a képzőhely felületére beregisztrál, a megadott ajándékutalvány aktiválásával pedig elkezd a képzést, melyet a Promóció weboldalán az adott képzés leírásában megjelölt időn belül végezhet el.

A jelentkezés benyújtásával a Résztevő vállalja, hogy a képzést a Promóció weboldalán az adott képzés leírásában megjelölt határidőn belül elvégzi, az erről a képzőhely által kiállított tanúsítványt a Lebonyolító részére megküldi a Promóció weboldalán megjelölt e-mail címre.

A Promóciós időszak alatt egy Résztevő csak egy képzés elvégzésére jogosult. A Résztevőnek – a képzési könyvek kivételével – rendelkeznie kell számítógéppel vagy mobiltelefonnal, internetkapcsolattal, aktív, használatban lévő e-mail fiókkal, melyről a jelentkezés során nyilatkoznia kell.

Képzési könyv választása esetén az űrlap kitöltésénél a Promóciós weboldaláról elérhető listában szereplő könyv szerzőjét és címét kell megadni.

4.2 A Résztevő a Promóciós időszakban az alábbi feltételek teljesülése esetén válhatnak jogosulttá a Promóciós képzési ajándékra:

- a Promóciós időszakban teljesíti a 2.1 pontban lévő feltételeket, illetve
- a Promóciós Időszakban a választott képzés belefér a promóció aktuális keretébe.

A jelentkezési sorrendet az űrlap beküldésének pontos ideje alapján a Lebonyolító állapítja meg.

4.3 Amennyiben a Résztevő visszavonja a jelentkezését, úgy a jelentkezési sorrendben a visszavont jelentkezést követő Résztevő kerül a helyébe, amennyiben a következő jelentkező által választott képzésdíja nem haladja meg a Promóció keretösszegét.

4.4 A Résztevő a fenti feltételek teljesülése esetén a nyereményre feljogosító könyvet/utalványt átadás-átvételi jegyzőkönyvben aláírásával igazolja, melyben rögzítésre kerülnek az alábbi adatok:

Résztevő neve, lakcíme, e-mail címe, adóazonosító jele, képzési utalvány vagy könyv megnevezése/sorszáma

4.5 A Résztevő a 4.1 pont alapján a képzőhelytől kapott tanúsítványt a Promóció weboldalán közzétett elektronikus levél (e-mail) címre köteles megküldeni. Amennyiben a Résztevő nem végzi el a megadott képzést a Szervező által megadott határidőn belül, úgy a képzéshez társított és a Promóció weboldalán közzétett pontérték az Adom! Pontgyűjtő programon belül levonásra kerül, így a Résztevőnek akár negatív pontegyenlege is keletkezhet. A pontlevonás a könyvekre nem vonatkozik.

4 Promóciós ajándék

A részvételi feltételeknek megfelelő Résztevő az alábbi ajándékra (a továbbiakban: Promóciós ajándék) válhat jogosulttá. A Szervező fenntartja magának a jogot, azonban kötelezettséget nem vállal arra, hogy amennyiben bármilyen okból a Résztevő által választott ajándékot nem tudja biztosítani (ideértve, de nem kizárólagosan a képzés elmaradása, felfüggesztése, vagy beszerzésében tapasztalt adminisztratív vagy technikai hiba miatt), lehetőséget biztosítson a Résztevőnek, hogy másik képzést válasszon.

A Résztevő a Promóciós ajándék átvételét átvételi elismervényen aláírásával igazolja.

4.1. Képzések

1. számú mellékelt táblázat

5 Felelősségkorlátozás

A Szervezőt és Lebonyolítót nem terheli felelősség a jelentkezési információk hiányossága vagy pontatlansága miatt felmerülő károkért, függetlenül attól, hogy az a Résztevők, a Promócióval kapcsolatos vagy abban használt bármilyen eszközben vagy programban, vagy a jelentkezési adatok feldolgozása során fellépő technikai vagy emberi hiba miatt merült fel.

A Szervező és Lebonyolító nem felel a számítógépes rendszerek, telefonvonalak, hardverek, szoftverek vagy programok működési vagy egyéb hibáiért, az adatátvitel vagy a hálózati csatlakozások emberi vagy technikai hibáiért vagy késedelméért.

A Szervező és Lebonyolító nem vállalnak felelősséget a kérések vagy jelentkezések elvesztéséért, késedelméért, eltulajdonításáért, hiányosságáért.

A Szervező és a Lebonyolító kizárja a felelősségét azért, ha a képzés elmarad, vagy a 4.1 pont szerinti utalványért kapott képzést a képzőhelyek a saját részvételi feltételeik alapján (vagy akár azok megszegésével) nem engedik be, vagy a részvételt a Résztevő számára más módon nem teszik lehetővé vagy azt korlátozzák. A Szervező és a Lebonyolító az elveszett, megrongálódott vagy megsemmisült utalvány cseréjére, pótlására vagy más helyettesítő ajándék biztosítására nem köteles.

Ha a Promóció a Szervezők kizárólagos véleménye szerint nem bonyolítható le terv szerint, vagy a Szervezők által nem befolyásolható egyéb okok zavarják vagy hátrányosan érintik a Promóció adminisztrálását, biztonságát, korrektségét, sértetlenségét vagy megfelelő lebonyolítását, a Szervezők fenntartják a jogot, hogy saját belátásuk szerint töröljék, lezárják, módosítsák vagy felfüggeszék a Promóciót.

A Szervezők fenntartják maguknak a jogot, hogy saját belátásuk szerint kizárjanak a Promócióból bármely olyan személyt, aki megszegte a Promóciós- és adatkezelési szabályzatban foglaltakat vagy bármely módon veszélyezteti a Szervező tevékenységét és működését.

A Résztevő köteles együttműködni a Szervezővel és Lebonyolítóval annak érdekében, hogy a Promóciós ajándék átadására a megfelelő időben sor kerüljön. Ha ezen együttműködési kötelezettségének a Résztevő nem tesz eleget vagy a szükséges adatokat nem adja meg, hibásan vagy hiányosan adja meg és így a Promóciós ajándék időben való átadása megghiúsul, úgy ezen körülményért a Szervező felelőssége nem állapítható meg.

6 Adózás

A Promóciós ajándékok esetleges adóvonzatait a Szervező viseli. A Résztevő köteles minden esetlegesen szükségessé váló az adóügyi adminisztráció szempontjából nélkülözhetetlen vagy azt megkönnyítő adatszolgáltatást biztosítani, ill. nyilatkozatot megadni.

7 Adatkezelés

Adatkezelő, adatfeldolgozó

A Promóció során a Résztevők személyes adatainak kezelését a Szervező, mint adatkezelő, feldolgozását a Szervezők megbízásából a Lebonyolító és az általa bevont közreműködők (a továbbiakban együttesen: Lebonyolító) végzik, kizárólag a Promócióval kapcsolatos, illetve Szervező tevékenységének a Résztevő számára történő népszerűsítésével kapcsolatos célra kerülnek felhasználásra, azokat jogosulatlan, harmadik személy részére nem teszik hozzáférhetővé.

A Promócióval kapcsolatos adatkezelésről a Résztevők a Promóció honlapján külön tájékoztatást kapnak.

Jelentkezési űrlap

A Résztevő a program weboldalán (www.cslplasma.hu/lepi-elore) történő jelentkezésével hozzájárul ahhoz, hogy az általa megadott személyes adatokat a Résztevő azonosítása, kapcsolatfelvétel és kommunikáció céljából – teljes név, e-mail cím - a Szervező és a Lebonyolító a Promóció időtartama alatt felhasználja és kezelje.

Promóciós ajándék

Amennyiben a Résztevő jogosulttá válik a Promóciós ajándéokra és a 4.1. pontban foglalt képzésekre szóló utalványra, szükséges megadnia a nevét és e-mail címét .

Az adatkezelés a Szervező és a Résztevő között a Promóciós szabályzat elfogadásával és a promóciós ajándékra való jogosulttá válással létrejött szerződés teljesítéséhez kapcsolódik és az általa választott promóciós ajándék átvételének feltétele.

A Promóciós ajándék átvételét igazoló átvételi elismervényben rögzítésre kerül a Résztevő neve, lakcíme és adóazonosító jele, mely a Szervező adóügyi, számviteli adminisztrációs jogi kötelezettségének teljesítéséhez szükséges

Adatkezelés időtartama

A Résztevő a Promóció során megadott személyes adatait a Szervező, amennyiben a Résztevő a hozzájárulását nem vonja vissza, illetve amennyiben annak további kezelését, megőrzését valamely jogszabály vagy jogos érdek, igény (pl. fogyasztói panasz) vagy hatósági eljárás nem indokolja, a Promóció lezárultáig őrzi meg azzal, hogy a Promóciós ajándékra jogosultak adatait az egyes képzésekhez rendelt teljesítési határidő végéig őrzi meg. Ezt követően a Résztevő adatai törlésre kerülnek, kivéve ha más adatkezelési célból a Szervező azokat tovább kezeli, mely esetben erről a Résztevő további adatkezelési tájékoztatást kap.

A Résztevők Promóciós ajándékok adóügyi adminisztrációjához szükséges adatait, valamint az ezzel kapcsolatos dokumentációt (átvételi elismervény) Szervező a Számviteli törvényben előírt határidőig azaz a Promóció lezárását (esetükben a Promóciós ajándék átvételét) követő 8. adóéve végéig őrzi meg.

További tájékoztatás

A Résztevő érintetti jogait, a kapcsolatfelvételi és panasz bejelentési lehetőségeket és a személyes adatok kezelésének további részleteit a Szervező teljes Adatvédelmi Szabályzata tartalmazza, amely elérhető az alábbi linken: https://www.csplasma.hu/wp-content/uploads/2023/03/Adatkezelesi_tajekoztato_lepj_elere_program.pdf

8 Vegyes rendelkezések

A Résztevő a regisztrációval automatikusan elfogadja a hivatalos Promóciós- és adatkezelési szabályzatot.

Budapest, 2023. március 27.

CSL Plasma Kft.

1. számú melléklet

1. Önfelkészítés témakör

Képzés neve	Előfeltétele	Szint	Igazolás	Teljesítés ideje	Nem teljesítés esetén levont pontok
Önfelkészítő, önismereti tréning	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1250
Relaxáció, meditáció tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	950
Stresszkezelés tréning	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	950
Időgazdálkodás tréning	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	800
AMASOLE jogacsomag	nincs	kezdő	oklevél	1 hónap	995
Asszertív kommunikációs tréning	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1200
Office joga tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1200
Konfliktuskezelés tréning	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1200

2. Kreatív témakör

Képzés neve	Előfeltétele	Szint	Igazolás	Teljesítés ideje	Nem teljesítés esetén levont pontok
Kreatív írás tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	2500
Kezdő fotográfus tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	3000
Kreatív írás, novella írás	nincs	kezdő	oklevél a végén	3 hónap	2495
Blogger képzés	nincs	kezdő	igazolás	1 hónap	1950
Írj regényt kurzus	nincs	kezdő	oklevél a végén	4 hónap	2995
Photoshop CS6 alapok	nincs	kezdő	igazolás	1 hónap	398
Horgolás alapok	nincs	kezdő	igazolás	1 hónap	250
Varrótanfolyam - kezdőknek és haladóknak	nincs	kezdő, haladó	nem kell	1 hónap	1400
Lakberendező tanfolyam	nincs	kezdő, haladó	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	3000
Figma alapozó tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	2500
Canva képszerkesztő tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	2500
InDesign tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1250
Adobe Illustrator tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1250

Photoshop tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1250
Fotós mesterkurzus	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	5000
Termékfotózás tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	3000
Beauty és portré fotó tanfolyam	nincs	kezdő és haladó	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	3000
Fotó tanfolyam - kezdő fotográfusoknak	nincs	kezdő és haladó	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	3000
Adobe Premiere Pro videószerkesztő tanfolyam kezdőknek	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1250
Fürdőbomba készítés	nincs	kezdő	igazolás	1 hónap	650
Macaron készítés	nincs	kezdő	nem kell	–	–
Illóolajos natúr kozmetikum workshop - kezdő	nincs	kezdő	igazolás pdf-ben	1 hónap	500
Illóolajos natúr kozmetikum workshop - haladó	nincs	haladó	igazolás pdf-ben	1 hónap	500
Illóolajos natúr kozmetikum workshop - krémek	nincs	kezdő	igazolás pdf-ben	1 hónap	500
Nyári natúrkozmetikum workshop	nincs	kezdő	igazolás pdf-ben	1 hónap	850

3. Nyelvtanulás témakör

Képzés neve	Előfeltétele	Szint	Igazolás	Teljesítés ideje	Nem teljesítés esetén levont pontok
Tanulj angolul! applikációs képzés	nincs	kezdő, haladó, master	statisztikárok képernyőfotó	1 hónap	3495
Angol A2 tanfolyam	nincs	alapszintű tudás	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1500
Angol A1 tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1000
Beszéd kurzusok több nyelvből	nincs	kezdő	igazolás	1 hónap	3450
START kurzusok több nyelvből	nincs	kezdő	igazolás	1 hónap	1950
PONS nyelvtanulás 8-féle nyelvből	nincs	kezdő, haladó, master	nem kell	-	-

4. Alapfokú ismeretek témakör

Képzés neve	Előfeltétele	Szint	Igazolás	Teljesítés ideje	Nem teljesítés esetén levont pontok
Word alapok	nincs	kezdő és haladó	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	750
Excel képletek	nincs	haladó	van	1 hónap	1745
Excel alapok	nincs	kezdő	van	1 hónap	1450
Excel tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	750

5. Új utakon témakör

Képzés neve	Előfeltétele	Szint	Igazolás	Teljesítés ideje	Nem teljesítés esetén levont pontok
Virtuális asszisztens képzés	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	2500
Telemarketing gyorstalpaló	nincs	kezdő	tanúsítvány	1 hónap	1495
Tőzsde oktatás	nincs	kezdő	tanúsítvány	1 hónap	1995
Vállalkozás indítás	nincs	kezdő	tanúsítvány	1 hónap	495
Vállalkozás építés	nincs	kezdő	tanúsítvány	1 hónap	1450
Webshop indítás	nincs	kezdő	tanúsítvány	1 hónap	1295
Wordpress tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	2000
Online webdesign tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	4000
Java programozás kezdőknek	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	5000
Social media marketing tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	5000
Online marketing tanfolyam útmutató kezdőknek	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	5000
SEO alapozó képzés	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	1450
Vegán táplálkozási tanácsadó képzés	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	5000

Coach alapozó képzés	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	4500
Táplálkozási alapozó képzés	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1,5 hónap	5000
Grafikus alapozó képzés	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1,5 hónap	6000
Szakértői konzultációs vállalkozás indítása tanfolyam	nincs	kezdő	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	3000
Data alapozó képzés	nincs	kezdő és haladó	névre szóló certifikát magyar, angol és német nyelven	1 hónap	5000
Programozás alapjai képzés	nincs	kezdő	tanúsítvány	1 hónap	5000
Sajtkészítő tanfolyam	nincs	kezdő	nem kell	-	-
Alakformáló és cellulit masszázis tanfolyam	nincs	kezdő	tanúsítvány EV igazolvány kiváltásához. Tevékenységi kör Teor-száma: 960401	1,5 hónap	1750
Svédmasszázs tanfolyam	nincs	alap haladó	tanúsítvány EV igazolvány kiváltásához. Tevékenységi kör Teor-száma: 960401, 960404	1,5 hónap	2200
Kutyamasszőr képzés (tanúsítvánnyal)	nincs	kezdő	tanúsítvány EV igazolvány kiváltásához. Tevékenységi kör Teor-száma: 960909	1,5 hónap	4000
Babamasszázs és babamasszőr	nincs	kezdő és haladó	tanúsítvány EV igazolvány kiváltásához. Tevékenységi kör Teor-száma: 960401, 960404, 855901, 855904	1,5 hónap	4000